

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму вищої освіти «Управління проектами»
для освітнього рівня магістр спеціальності 073 Менеджмент
НТУ «Дніпровська політехніка»

Сучасне ділове середовище характеризується високою динамікою процесів та високим рівнем невизначеності, що обумовлено, насамперед, суспільно-політичними та макроекономічними змінами, цифровізацією, кліматичними змінами, пандемією COVID-19. Внаслідок зазначених процесів виникає додаткова множина ризиків в поточній діяльності суб'єктів господарювання, а також швидко застарівають існуючі бізнес-моделі діючих підприємств. Окрім цього змінюються очікування суспільства стосовно оновлення змісту та підвищення ефективності діяльності установ/організацій публічної сфери, зокрема структур державної/місцевої влади та підпорядкованих ним комунальних підприємств. Таким чином, актуальним є запит суспільства на ефективне та результативне управління діяльністю суб'єктів господарювання різноманітних видів економічної діяльності на засадах проектно-орієнтованого підходу до реалізації ініціатив з потенційною суспільною цінністю. Освітньо-професійна програма підготовки магістрів «Управління проектами» за спеціальністю 073 «Менеджмент» безумовно відповідає наведеним суспільним пріоритетам та умовам діяльності.

Інтересам здобувачів освіти в контексті їх професійної діяльності та самореалізації як особистостей відповідає зміст та структура освітньої програми. Зокрема, позитивно сприймається наявність серед освітніх компонентів річного курсу підготовки з іноземної мови професійного спрямування, а також базових дисциплін, орієнтованих на управління креативною діяльністю, корпоративною культурою та ризиком. Оскільки магістр цієї освітньої програми може здійснювати економічну діяльність без галузевих обмежень, працевлаштувавшись або започаткувавши власний бізнес, то цілком коректним є спрямування фахових дисциплін на різні етапи розвитку діяльності суб'єктів господарювання, їх специфіку («Антикризове управління бізнесом», «Бізнес-планування та створення стартапів») та інструментарій перетворення планів в результати («Прийняття управлінських рішень»). Комплекс спеціальних освітніх компонентів аналізованої програми на достатньому рівні розкриває методичні особливості системного підходу формування процесів проектно-орієнтованого управління в діяльності суб'єктів господарювання. З огляду на зміни, що відбулись в поточній освітній програмі у порівнянні з попередньою, зазначимо коректність та виваженість рішення про перерозподіл навчальних годин на користь підготовки кваліфікаційної роботи, оскільки магістрант потребує більше часу для дослідницької діяльності: аналізу проблем, пошуку ідей, формування гіпотез та їх опрацювання.

Вищенаведені висновки надають підстави рекомендувати освітньо-професійну програму підготовки магістрів «Управління проектами» за спеціальністю 073 «Менеджмент» до впровадження в освітній процес НТУ «Дніпровська політехніка».

Директор ТОВ «Ресурс Агроторг»



Муратов В.О.

**ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «УПРАВЛІННЯ
ПРОЕКТАМИ» ПІДГОТОВКИ МАГІСТРІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ
073 МЕНЕДЖМЕНТ НТУ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»**

Освітньо-професійна програма «Управління проектами» призначена для підготовки магістрів з набуттям різноманітних професійних компетентностей, які необхідні для реалізації ефективних перетворень в організаціях в умовах високої конкуренції. Особливістю програми є формування у здобувачів індивідуальної освітньої траєкторії, що забезпечить проектно-орієнтоване мислення при провадженні фахової діяльності в галузях сучасної національної економіки.

Структура та наповнення програми, послідовність викладення дисциплін забезпечує набуття здобувачами вищої освіти загальних та професійних компетентностей. Майбутні випускники зможуть розв'язувати складні задачі, вирішувати проблеми під час планування та реалізації проектів та програм. Спеціальні знання та навички, різносторонність розвитку майбутніх спеціалістів, забезпечуються за рахунок наявності дисциплін вільного вибору.

Разом з цим, посилення знань та навичок студентів повинно відбуватись у відповідності до вимог часу, тому необхідним є впровадження певних змін до навчальних планів освітньої програми. Можемо вважати за правильне, що враховані позитивні зміни: додано до переліку освітніх компонентів дисципліну «Ризик-менеджмент», збільшено кількість годин за дисциплінами обов'язкової та вибіркової складової підготовки «Креативний менеджмент», «Планування та організація проектної діяльності» та зменшено – «Формування проективної команди», «Корпоративне управління».

Загалом освітня програма «Управління проектами» підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у НТУ «Дніпровська політехніка» забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти відповідно до вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю та, а також пропозицій стейкхолдерів.

Директор Товариства з обмеженою
відповідальністю "СІН-ТРЕЙД"



, Танцура І.В.